

Уроки налоговой грамотности «юНГа» проведены в Малышевском муниципальном округе

В ноябре сотрудники Межрайонной ИФНС России № 29 по Свердловской области в целях формирования налоговой грамотности у подрастающего поколения провели уроки налоговой грамотности «юНГа» для учеников 5-х классов МАОУ СОШ № 19 и МАОУ СОШ № 3.

Спикером мероприятия выступила и. о. начальника отдела работы с налогоплательщиками Ксения Захарова.

Формат мероприятия был проведен в форме демонстрации видеофильмов и викторины. В игровой форме учащиеся узнавали не только об истории и видах налогов, но и главное – зачем нужны и почему важно платить налоги.

Ксения Захарова пояснила: «Без налогов не работает экономика. Благодаря им государство финансирует школы, больницы, дороги; зарплаты врачей, учителей, полиции; льготы и субсидии для малоимущих, пенсии; оборону, спасательные службы, госпрограммы».

В ходе проведения мероприятия ведущая познакомила юных граждан с понятием «налог», «бюджет», «налоговые поступления», а также рассказала о древнейшей функции государства по взиманию налога, которая является одной из основных условий существования любой государственной системы и формирует основную доходную часть бюджета государства.

Познавательное занятие расширяет кругозор учеников, совершенствует представление о государстве и его функциях, а также способствует формированию налоговой культуры и воспитанию будущих налогоплательщиков.

Знакомясь со сферой налогов в представленной форме, ребята проявляли интерес, были активны и задавали вопросы ведущему.

В завершении урока спикер напомнила, что уплата налогов - это конституционная обязанность граждан Российской Федерации. Поэтому насколько ответственно поколение XXI века будет относиться к уплате налогов, настолько сильным будет наше государство.